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ЗСУ уразили пункт
управління рухом військових
кораблів РФ у Севастополі
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Були атаковані й інші важливі об'єкти ворога
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Фото: ЗСУ уразили пункт управління рухом військових кораблів РФ у Севастополі (Getty Images)

Сили оборони України 21-го та в ніч на 22 квітня уразили пункт
управління рухом військових кораблів росіян у Севастополі та
інші ворожі цілі.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
Генштабу ЗСУ.

Читайте також: Склади боєприпасів та техніка ворога злетіли
в повітря після ударів ЗСУ, - Генштаб

"21-го та в ніч на 22-е квітня підрозділи Сил оборони України
завдали уражень по низці важливих об'єктів російського
агресора", - йдеться в повідомленні.

Зокрема, уражено пункт управління рухом військових кораблів
Чорноморського флоту "Стрілецький" у Севастополі (ТОТ АР
Крим).

Також завдано ураження пунктам управління дронами у
районах населених пунктів Коровяковка та Тьоткіно Курської
області РФ і пункту управління безпілотниками "Молнія" у
районі Добролюбівки на Харківщині.

Окрім цього, українські воїни били по пункту управління
підрозділу противника у районі населеного пункту Вязове
Бєлгородської області РФ.

Завдано також ураження командно-спостережним пунктам
ворога поблизу Затишного на ТОТ української Донеччини та
Високого Бєлгородської області РФ.

Крім того, уражено зосередження живої сили окупантів у районі
населеного пункту Графське Донецької області.

Втрати противника та масштаби завданих збитків
уточнюються.

Удари по важливих об'єктах РФ

Нагадаємо, українські військові вночі 21 квітня вдарили по
складах боєприпасів, пальному та іншій інфраструктурі
окупантів - і на окупованих територіях, і вглиб Росії.
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Атака дронів

В ніч на понеділок, 20 квітня, Сили оборони України завдали
нового удару по нафтовому терміналу у російському Туапсе.

Також раніше Сили оборони України завдали ракетного удару
по Таганрогу Ростовської області РФ. Уражено підприємство
ОПК "Атлант Аеро", яке виробляє дрони "Молнія" та
комплектуючі до безпілотників "Оріон".
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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